11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.02.2009 15:26:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 03.02.2009 18:56:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/167574/answer/167575




3opaBcTByUTe, IMUTpU!

[To BameMy omucaHUIO CJI0KHO OMPEeIeNnTh, YTO 3TO0. [I71 yTOUHEeHUs ouarHo3a Bam criemyer
00pPaTUTHCS K YPOJIOTY U BHITIOJTHUTDH YIHTPA3BYKOBOE MCCIeOBaHKe (TaK Kak Bel MoxkeTe OyMTh 00
OJIHOM [IMaTrHO3€, a BHIHIET COBCEM APYroi guarHo3). Kak TOIbKO OmpenessaT, 4To y Bac, Tak cpasy u
MOKHO Oy[eT JaTh PeKOMEHALNH.

C yBaxenuem, Koucrautus B. ['oj10BUeHKO.



